

Source: 2014年8月25日 星期一 联合早报



冰秀 / 文·摄影

别开生面的户外音乐飨宴

那天傍晚5点多，我们到植物园观赏新加坡华乐团在邵氏基金音乐台举行的绿荫乐鸣音乐会。

人们从四面八方赶来，使得植物园周围的停车场都爆满了。能容纳上千人的棕榈谷草坪上，早已坐满



了人。没有西装革履或刻意打扮，很多人随意地穿着T恤、百慕达和人字拖鞋就来了。

这里一堆人在聊天，那里一堆人在吃晚餐，有的站着，有的坐着，有的躺着，热热闹闹的，连小狗都被主人带来参与盛会呢！那一刻，我被那股悠闲自在、奇妙的氛围深深地吸引住，觉得自己仿佛置身在外国。

音乐会开始了，人们都自动地把喧闹声降到最低点，让悠扬悦耳的音乐清晰地在空间缭绕。耳边响起《马车夫舞曲》《在那遥远的地方》《掀起你的盖头来》等旋律优美、节奏明快的组曲。曲毕，大家都报以热烈掌声。

音乐无国界！在绿意盎然的大自然怀抱里，本地人、外国游客和外籍客工都情不自禁地沉醉在一首首悦耳动听的华乐曲目里，享受一场别开生面的户外音乐飨宴。

植物园是我国的著名景点，如果能多举办这样的免费音乐会，吸引人们到来观赏，这对促进音乐的普及和提高人们的音乐素养很有帮助。